

minden lehető. Ez a két fontos kérdés azonban még nincs jóváhagyva a felsőbbbég által, de remélhető, hogy rövid időn belül ez is meg fog történni.

Az orvos-kérdéssel behatóan foglalkozott az elnök, teljes beismerésben volt, hogy ez sürgősen megoldandó, a panaszok nézete szerint oly nagy számban vannak, hogy erről követeket lehetne írni, de hiszi és reméli, hogy jövő ilyenkor már a panaszok fehér holló számban fordulnak elő. A nagyszámban megjelent közgyűlési kiküldöttek üdvözlése után a közgyűlést megnyitja.

Az ügyek előadója Vizkelethy Sándor igazgató volt, aki a tőle megszokott szakavatottságával ismertette a napirenden levő tárgyakat. A közgyűlés az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentését, nemkülönben az 1910. évi zárszámát, vagyonmérleget és eredmény számlát Nemsitz Lajos és Grasl Sándor kiküldöttek felszólalása után egyhangulag elfogadta.

Grasl Sándor közgyűlési kiküldött azon óhaját, hogy a szanatoriumba küldött beteg tagok utazási költsége előlegesen utaltassék ki, továbbá, hogy az igazgatósági ülések nyilvánosak legyenek és végül, hogy a pénztári orvosok a baleset bejelentő lapon levő rovatokat töltsék ki, az igazgató előadó által adott felvilágosításokat tudomásul vette, mire a közgyűlés Csehi László felszólalása után az 1912. évi költségvetést is egyhangulag elfogadta.

Az igazgatóságnak a felesleg hovatoldítására vonatkozó javaslatát a közgyűlés szintén elfogadta.

Az elnök, minthogy egyéb tárgy nem volt, a kiküldöttek lelkes éljenzés közepette 1/4 12 órakor bezárta a közgyűlést.

### Révfalu nagygyűlése.

Tisztújítás. Belvizelvezetés. Önálló kerület. Póstai kézbesítés.

A Révfalui Polgári Hármas Asztaltársaság szombaton tartotta évi közgyűlését a Schmikl féle vendéglőjében. A polgárság a gyűlésen rendkívül nagy számban jelent meg.

Nagy Sándor kerületi képviselő, elnök, nyitotta meg az ülést. Az évi működésről Oláh Endre számolt be. A szegény iskolás gyermekek felruházásáért a vallás- és közoktatásügyi miniszter köszönetet mondott az asztaltársaságnak. Gyümölcsfa-oltványt eddig kiosztottak 3900 drb-ot. A népkönyvtár az iskolában megnyitott s Ujlaky Géza igazgatónak fáradozásáért köszönetet szavaztak. — A tagok száma a tavalyi 115-ről 225-re emelkedett. A farsangi mulatságokból 290 korona folyt be. A madárvédelem ügyében megkeresik a tanítói kart és madáretetők felállítására 5 koronát szavaztak meg. Elhatározták még, hogy a Györvármegyei Gazdasági Egyesületbe rendes tagul belépnek és az asztaltársaság képviselőjével Oláh Endrét bízták meg.

Ezután a tisztújítás következett Pataki Imre választási elnök vezetése alatt. Nagy Sándor kijelentette, hogy az elnökséget magas kora miatt tovább nem vállalja. Erdemeinek elismerésül a közgyűlés Nagy Sándort díszelnökévé választotta. Elnök lett Tanczos Antal telekkönyvvezető. Társelnök Bihar Jenő kerületi képviselő. Titkár Oláh Endre. Jegyző Rükker János. Számvizsgálók Boros József, Hirman Béla és Márics Mihály. Az egyes asztalok elnökei: Tóth Sándornál elnök Maróthy Nándor, alelnök Hirman Béla; Nagy Józsefnél díszelnök László Mihály, elnök Pataki Imre, alelnök Szemethy Béla; a Schmiki

asztalnál elnök Holchammer István; a Beiner asztalnál elnök id. Téner Károly, alelnök Holeczki Kálmán.

A választások után Bihar Jenő kerületi képviselő beszélt. Ismertette Révfalu belvizének elvezetését, amit a város a szigetközi Ármentesítő társulatra kíván hárítani, de egyben megengedi a társulatnak, hogy a révfalusi-aktól ezért külön járulékot szedjen. Ez ellen tiltakozó beadványt intéznék a polgármesterhez, hogy Révfalura még külön terheket rójanak. Hasonlóképp előterjesztést tesznek, hogy Révfalu önálló választói kerületet képezzen. Mind a két beadványt Bihar Jenő, Sankovits Bertalan plebános és Nagy Sándor Révfalu városrész képviselői írták alá. Végül még az egyes asztalok összeírják a választói jogosultsággal bíró polgárok neveit, hogy a választói névjegyzék megállapításánál senki se maradjon ki.

Szabó József tanár indítványára mozgalmat indítanak, hogy Révfaluban kincstári postahivatal legyen, állandó kézbesítővel. Ezzel a közgyűlés véget ért.

### Színházi műsor.

Kedd: Sasfók. Keszler pár föllépte.

Szerda: Aranyember. Keszler pár föllépte  
Csütörtök: Rómeó és Júlia. Keszler pár föllépte.

Péntek: Szegény ifju története. Keszler pár föllépte.

Szombat: A bolond (Ujdonság.)

— Gieswein asztaltársaság Sopronban. A soproni keresztény szociális egyletben ifj. Tobler János szervező titkár indítványára és Domonkos József alelnök támogatása mellett megalakult a Gieswein Sándor asztaltársaság. E társaság célja a takarékoság fejlesztése s e célból heti betéteket gyűjtenek és ezeket karácsony előtt százalékkal együtt kiosztják.

— Hymen. Rainer Mihály városi számtiszt eljegyezte Füleky Mariaka urleányt, Füleky Endre nyug. járásbíró leányát.

— Györi helyettes állomásfőnök. Megirtuk, hogy Szívós Lajos tatabánya állomásfőnököt Győrbe helyettes főnöknek kinevezés. Mint »Tata és Tóváros« lapban olvassuk, hogy Szívós a kinevezést nem fogadta el.

— Gyűlés Györujvárosban. A Györujvárosi Polgári Asztaltársaság vasárnap tartotta évi közgyűlését Szolnoky János vendéglőjében. A közgyűlésen Bihar Jenő elnökölt. Az évi jelentések után megejtették a tisztújítást, melynek eredménye a következő: Elnök Bihar Jenő, társelnökök Keszei Kálmán és Lukovits János, alelnökök Szemethy János és Lóránt Samu, ügyészek dr. Szalay József és dr. Legény Béla, titkárok Erdély Ernő és Sümegi József, jegyzők Mórítz Géza és ifj. Nagy Dezső, pénztárosok Szolnoky János és Jörg Ferenc, ellenőrök Klabovszky Károly és Kálinger Vendel, háznagyok Tolnay Lajos és Füge Rezső, könyvtáros Alapi Kálmán, számvizsgálók Ditrich Béla elnök, Czigány Gyula és Farkas Ferenc, vigalmi bizottsági elnök Schutzbach Mihály, alelnök Hittner József. Megalakították még a választmányt és a vigalmi bizottságot.

Bihar Jenő elnök székfoglalójában hangsúlyozta, hogy nemcsak a köri élettel kell törődnünk, hanem a városrész ügyeivel is foglalkoznunk. A jövőben erre is ki kell ter-

jeszteni működésünket. Sümegi József és Fekete Gyula ehhez helyelőleg szólaltak föl és fölpanaszolták Ujváros elhagyatott voltát. A közgyűlés elhatározta, hogy a városrész ügyeit állandó figyelemmel kíséri és mindent megtesz Ujváros fejlesztéséért. Ezzel a közgyűlés véget ért.

— Választások a györi reformátusoknál. A györi református egyházközségben tegnap töltötték be az egyes tisztségeket. Főgondnok lett dr. Szalacsy Lajos kir. tanácsos, gondnok és pénztáros Rostetter János gyógyszerész, presbiterek régiek Tóth Ferenc és Végh István, újak Kóczán Aladár tanár, Kecskeméthy Gyula járásbíró és Vas István főmérnök; póttagok Varga László, Csiky Lajos, Fazekas János, Fehér László és Dobay János.

— Györszigeti temetkezési egylet közgyűlése. Városunk egyik legrégebbi humanus egyesülete a györszigeti temetkezési egylet tartotta tegnap évi közgyűlését. A gyűlésen Nagy Viktor plebános, ker. képv. elnökölt. A betérjesztett számadásokat elfogadták és a fölmentvényt megadták. A tisztújítás során újból a régi tisztikart választották meg. Új tagok lettek a választmányban Vető Károly és Szikra Ferenc. A számvizsgáló-bizottság tagjaiul pedig kiküldöttek Effinger Károly, Wacha János és Bejczy Ferenc.

— Személyszállítás a Dunán. A Duna gőzhajózási társaság személyszállító gőzösei március 29 én indulnak meg Budapestről Bécs felé és április 1-étől kezdve már Bécsből Budapestre is közlekednek. Természetesen egyidejűleg indul meg a györi forgalom is.

— Egészségtelen a színház. Mezei Béla színigazgató a vasárnap délutáni előadás után nem szellőztette ki a színházat, miért is oly bűzös levegő volt az esti előadáson, hogy az szinte elviselhetetlen volt. Az ügyeletes orvos utasítására feljelentés tétetett Mezei ellen.

— Gyujtogatás Szabadhegyen. Pintér József és Csehi Mari szabadhegyi lakosok Imre és Ferenc nevű, továbbá Halász József és Gesztönyi Teréz szabadhegyi lakosok János nevű fiát többször rajtaérték, hogy gyufával játszadoztak és szalmát gyujtogattak, miért is a szülők ellen megették a följelentést. A följelentést Németh Ferencné tette. Pintér József és felesége ezért alapos bosszút állottak Némethnéen, a konyhájában úgy agyba főbe verték, hogy Hídvégly István ezredorvos súlyos testi sértést állapított meg rajta. Az eljárás megindult.

— Speciális aruraktár függönyök és draperiák, egy- és asztalterítők, csipke, tűll, vászon, plüsch, szövetek és posztókból. Egész lakások és intézetek igények szerint legelőnyösebben berendezhetők Singer Mór W. Örv. és Fia cégnél Győrött, Dr. Kovács Pál-utca 1. (előbb Tejfales-utca 1.) Fiókület: Baross-ut 15. sz., Györi Első Takarékpénztár új épülete mellett.

— Védekezünk a drágaság ellen. Általános panasz, hogy a nagyközönséget minden oldalról sújtja a nagy drágaság. Hírlapok jelentése szerint ugyanis a fehérnemű cikkek és a tavaszi szövetek szintén megrágtak. Berger Simon divatár-cég biztosította magát és a legkitűnőbb minőségű fehérneműket és szöveteket a régi jutányos árért adja és így abban a kellemes helyzetben van, hogy az összes árúit a legjutányosabb árért hozza forgalomba.

A m. t. hölgyközönség ennek folytán Győr egyik legmegbízhatóbb üzletében szerzheti be a szövet-, selyem-, vászon-, chiffon- és kész fehérnemű szükségletét. A cég ajánlja a m. t. vásárló hölgyközönségnek a tavaszi kosztüm-kelme és selyem ujdonságait, azokat vásárlási kötelezettség nélkül örömmel bemutatja látogatóinak, megtekintésük nagyon ajánlatos, mert hasonló gazdag választék még nem volt.